



凌晨，游戏厅两服务员被掐住脖子

兄弟俩扛走保险箱，还喊来黑车司机帮忙

对于20岁的小伙小蔡和19岁的姑娘小胡来说，发生在7月27日凌晨的一幕，就像是拍电影一样：昏昏欲睡时，小胡被人按住；而小蔡也被人掐住脖子，顶到了墙上；随即，两个人被绑起来，关进了卫生间。

等两个人从卫生间挣脱出来，人已经不见了，同时不见的还有一个保险箱。昨天，记者从鄞州潘火派出所了解到，警方已经成功破获这起抢劫案，3名犯罪嫌疑人已经落网。

通讯员 余晨 记者 石承承



漫画 章丽珍

游戏厅凌晨遭打劫

小蔡和小胡在鄞州潘火的一家游戏厅做服务员。事发当时，刚好轮到他们值班。

当时已经是凌晨4点左右，倦意一阵阵袭来，可游戏厅里还有两名男子游戏打得正酣，不愿离开。没办法，小胡只好在收银台前苦守，而小蔡则跑到值班室的小床上眯一会儿。

突然，一阵尖叫声将小蔡从半梦半醒间惊醒。

等他跑出去一看，柔弱的小胡已经跟那两名玩游戏的男子扭打在一起，但很快就因寡不敌众，被按住。

还没等小蔡反应过来，两名男子中的大个头一下冲过来，掐住他的脖子，把他顶到了墙上。

“钱……”一听到这个字眼，小蔡和小胡当即意识到自己被抢劫了。

两名男子用电线将小蔡和小胡背对背绑在一起，关进了卫生间。

“钱在哪里？”

“在包里。”

两名男子分工明确，个头小的负责看人，个头大的则在店里四处翻找。

很快，个头大的发现店里还有一个保险箱。

“钥匙在哪里？”

“在老板那里。”

小蔡原以为没有钥匙，这两名劫匪会就此作罢。

“你们不要乱动。”两名劫匪离开前，丢下一句话。

小蔡和小胡尚未从突如其来的惊慌中缓过来，两人四目相对不知道坐了多久，见外面一直没动静，才挣脱电线，从卫生间里走了出来。

店里早就没人了，同时不见的，还有那个偌大的保险箱。

曾有辆黄色别克车出现

民警在对现场勘验后发现，劫匪不仅搬走了保险箱，还搬走了游戏厅的监控主机，甚至还骑走了小胡的电动车。

通过监控，民警发现，两名劫匪推着一辆电动车，座位上放着一个半人高的编织袋，进入了土桥村一块空地。

约3分钟后，个头小的劫匪骑着电动车原路返回，随后去鄞州钢材市场逛了一圈又回去了。

看来，劫匪并没有直接用电动车将保险箱运离此地，那保险箱又在哪里呢？

随着调查的深入，有目击者反映，凌晨5点半左右，曾看到一辆黄色的别克轿车在上述区域出现过。

经查，别克轿车车主暂住在鄞州首南，而案发当天这辆车曾途经鄞州大道，随后开往邱隘五乡方向。循着别克轿车的踪迹，民警很快就确定了劫匪的身份，来自安徽的刘氏兄弟。

7月29日中午，民警在安徽蒙城将两兄弟中的哥哥大刘抓获，第二天又在修理厂将弟弟小刘抓获。同时，别克驾驶员田某也被警方抓获。

欠赌债临时起意抢游戏厅

两兄弟之所以走上这条歪道，是因为在工地打零工谋生的小刘染上了赌博的恶习，欠了一屁股债。

案发当天，小刘原本在游戏厅里玩，不知怎的，又想起了欠债的事，当下很是心烦。四下看看游戏厅玩的人多，生意不错，小刘临时起了贼心。

一个人动手，恐怕是吃不落的，于是叫来了大刘。

据小刘交代，抢劫得手后，一时没法打开保险箱，他叫来了“黑车”，也就是田某开的别克轿车，把保险箱拉走。

尽管田某知道保险箱是抢来的，可还是提供了钻头、榔头等工具。

据小刘说，这次他们共抢了近5万元，分给大刘7000元，田某1700元。

目前，小刘等3人已经被警方刑事拘留。

法官说法

我国《消费者权益保护法》规定：“经营者提供商品或者服务有欺诈行为的，应当按照消费者的要求增加赔偿其受到的损失，增加赔偿的金额为消费者购买商品的价款或者接受服务的费用的一倍。”但本案中“假一赔万”的主张能否被支持呢？

法官认为，本案中“假一赔万”的承诺系被告真实意思表示，是对自身设定的合同义务，理应承担承诺带来的相应风险。如果双方没有事先约定，原告可根据消法，主张双倍赔偿金。

记者 戴巧泽 通讯员 叶健峰

没有偷，没有抢，只是捡到东西没归还为什么还要被刑拘？

王女士是鄞州高桥一家KTV的服务员。

8月2日晚上，她和另外5名服务员在一间包厢里工作。客人们玩得很嗨。

现场热闹而混乱。突然，王女士瞄到地上不知什么时候多了一根金灿灿的项链。她环顾四周，发现大家都正玩在兴头上，压根没人注意。

于是，王女士若无其事地走过去，捡起地上的金项链，揣进自己兜里。

“我家里有点事，要先走了。”王女士跟身边的同事打了个招呼就慌慌张张回家了。

她进门后，便将金项链扔到床上。

当时，王女士的丈夫张先生正躺在床上看电视，一看那么粗一根金项链，有点意外。

“我刚才在地上捡的。”王女士说。

“快还回去吧。”张先生总觉得不对劲。

“不是，其实是这样的……”还没等王女士把事情的原委去跟老公说清楚，她的手机就响了。

“你好，我是鄞州高桥派出所民警……”

原来，就在王女士离开包厢后不久，客人们也准备散场回家了，这时客人孙先生发现，自己脖子上的金项链不见了。

“我那根金项链有50多克重。”孙先生说，“肯定是我刚才跳舞时掉了。”

民警挨个询问，包厢里的人都在，只有服务员王女士说家里有事先提前走了。

在民警的要求下，王女士不得不再次返回KTV。

“我确实看到地上有根项链，但没有去捡。”面对民警的询问，王女士一开始矢口否认自己拿走了金项链。

民警得知她已经回家，问她丈夫会不会知情呢？

“我早就劝她还回去的。”面对找上门来的民警，张先生很快就交出了金项链。

王女士这才不得不承认自己捡走金项链的事实。她以为，只要把金项链归还给失主，就没事了。可让她没想到的是，等待她的竟然是刑拘。

王女士很不理解：“我没有偷，没有抢，只是捡到东西没有归还而已，为什么还要被刑拘？”

民警说，王女士是在封闭的环境下（KTV包厢内）将他人的财物非法占为己有，其行为已涉嫌盗窃罪。

通讯员 何丹丹 记者 石承承

谣言银泰、环球城遭恐怖袭击 奉化一男子被警方拘留

“奉化银泰、鄞州环球城遭恐怖袭击！”为活跃群内气氛，奉化溪口一男子竟然在微信群中发布关于“奉化遭遇恐怖袭击”的虚假信息，目前，该信息发布者蒋某被处以行政拘留三日的处罚。

7月31日上午，奉化男子蒋某觉得无聊，在一微信群中找人聊天，却发现群内气氛沉闷，于是他投下了一颗“重磅炸弹”。

因前几天，温州警方曾抓住两名恐怖分子，蒋某就将这条新闻经过自己的改编，将人物和地点做了“本地化”处理。声称在“奉化银泰商场、鄞州罗蒙环球城发生恐怖袭击”。随后，将这条“移花接木”的消息发到了群中。

没想到“一石激起千层浪”，这条消息迅速通过朋友圈与各个微信群传播，给不明真相的群众造成了恐慌。

奉化网监部门发现后立即向公安机关举报。溪口派出所于当天将蒋某抓获并处以行政拘留三日的处罚。

随后，奉化公安在其官方微博上对这则消息进行辟谣。但由于转发数量较多，直到前天，这条谣言才“消停”了下来。

警方提醒：散布谣言，谎报险情、疫情、警情或者以其他方法故意扰乱公共秩序的，公安机关将依法严厉查处。希望广大网民自觉遵守法律法规，不信谣、不传谣，发现谣言及时举报，共同维护健康的网络环境和良好的社会秩序。

见习记者 乐晓立

通讯员 李东雷 范玉佩 竺琛

真丝围巾蚕丝含量为零，竟标榜“假一赔万” 一淘宝商家被判赔1万元

在淘宝上热卖的真丝围巾，卖家称绝对是真货，假一赔万。结果细心的顾客拿去检测后发现，真丝围巾里蚕丝的含量为零。一怒之下，将卖家告上了法院。

前不久，北仑的孙女士在某服装公司注册的天猫商城某品牌旗舰店以199元购买了一条真丝围巾。

在淘宝的页面上，商品的说明中详细载明了该围巾的主要材质是蚕丝，蚕丝成分为90%~95%，并在下方附有蚕丝和其他合成纤维的对比图。此外，商家还在网页上醒目标注：“假一赔万”。

然而到手后，孙女士发现这条围巾没有蚕丝材质，与商家交涉无果后，便向宁波出入境检验检疫局纺织品检测中心提出检测申请。检测报告显示：该商品的面料成分为聚酯纤维及聚酰胺薄膜纤维，蚕丝量为零。

孙女士非常气愤，起诉至北仑法院要求被告履行“假一赔万”的承诺，即支付赔偿金10000元，并退还购物款199元。

北仑法院受理后认为，原告孙女士与被告某服装公司之间构成买卖合同关系，双方应该按照合同约定履行义务。

被告出售实际含蚕丝量为零的围巾，却在商品说明中明



关注“后台宁波”
聚焦社会热点
想我，就扫我！